



У К Р А І Н А
ДОБРОПІЛЬСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Московська, 1, м. Добропілля, Донецька обл., 85000, тел. (06277) 2-81-63,
факс (06277) 2-81-74, E-mail: dob.a@dn.gov.ua, код ЄДРПОУ 23778446

04.05.2020 № 13/01-44/20

На № 05.01-03/246/17-20-179/18-20 від 24.04.2020

Квіцинська Марія
Електронна адреса:
foi+request-67411-1d2d85ab@dostup.
pravda.com.ua

На запит на отримання публічної інформації від 22.04.2020, що надійшов до облдержадміністрації електронною поштою, райдержадміністрація надає наступну інформацію:

1. Розпорядженням голови райдержадміністрації від 12.03.2020 № 85 «Про забезпечення виконання постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211» (із змінами) на території Добропільського району запроваджено обмежувальні заходи на період дії карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України.

Рішеннями районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 18.03.2020 №4, від 27.03.2020 №6 сільським, селищному головам, підприємствам, установам та організаціям району рекомендовано в межах повноважень забезпечити осіб похилого віку продовольчими товарами, предметами першої необхідності в режимі доставки та надавати особам з інвалідністю, особам похилого віку, іншим малозахищеним верствам населення допомогу в отриманні ними пенсій, оплаті комунальних послуг з метою зниження ризику їх зараження коронавірусною хворобою COVID-19 із залученням працівників соціальних служб, громадських та волонтерських організацій.

Затверджено оперативний план заходів з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації (із змінами та доповненнями), в якому визначені основні заходи щодо соціального захисту осіб похилого віку, осіб з інвалідністю, одиноких осіб на період дії карантинних обмежень.

2. З обласного бюджету місцевому бюджету виділені кошти субвенції в сумі 132,0 тис.грн. на закупівлю продуктових наборів для людей похилого віку, які отримують соціальну послугу догляду вдома у відділенні соціальної допомоги вдома територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Добропільського району Донецької області (далі - територіальний центр). За рахунок виділених коштів для даної категорії осіб придбано 330 продуктових наборів.

Додатково за рахунок спонсорських коштів ТОВ «Перспектива» було розповсюджено серед вразливих груп населення, включаючи осіб похилого віку, 350 продуктових наборів (овочі) майже на суму 25,0 тис.грн.

Згідно рішення сесії районної ради від 20.03.2020 № VII-43/2 «Про внесення мін до рішення сесії районної ради від 20.12.2019 № VII-41/6 «Про районний бюджет на 2020 рік» з районного бюджету виділені кошти в сумі 14,3 тис.грн. на придбання засобів індивідуального захисту для працівників територіального центру, які безпосередньо надають соціальні послуги особам похилого віку, особам з інвалідністю.

3. В районі функціонує штаб з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, яким у разі необхідності оперативно буде вирішуватися питання щодо захисту вразливих груп населення, в тому числі осіб похилого віку, у зв'язку епідемію коронавірусної хвороби (Covid-19) із залученням представників бізнесу та волонтерів. Територіальним центром організовано систематичне відвідування одиноких, одиноко проживаючих осіб, та осіб з інвалідністю. При кожному відвідуванні особам, які отримують соціальні послуги, здійснюється вологе прибирання приміщення із дезінфікуючими засобами.

4. При управлінні соціального захисту населення райдержадміністрації функціонує телефон «гарячої лінії» (06277) 2-80-08 для звернень вразливих груп населення, включаючи осіб похилого віку, за допомогою якої люди похилого віку можуть повідомити про свої потреби, які виникли в зв'язку дією карантинних обмежень, та отримати допомогу.

З початку впровадження карантину до теперішнього часу (станом на 30.04.2020) на «гарячу лінію» звернулося 42 особи з приводу призначення різних видів соціальних питань.

На сайтах сільських та селищної рад опубліковано телефони «гарячих ліній» для мешканців відповідної адміністративно-територіальної одиниці району, на які можуть звернутися за допомогою люди похилого віку і повідомити про свої потреби, що виникли в зв'язку дією карантинних обмежень, та отримати допомогу.

У зв'язку з введенням загальнонаціонального карантину для запобігання простудних захворювань та запобігання поширення на території Добропільського району гострої респіраторної хвороби COVID – 19, спричиненою коронавірусом SARS- CoV-2, управління соціального захисту населення здійснює безконтактний прийом громадян в онлайн-режимі. Управлінням передбачена безконтактна подача заяв, декларацій та інших документів для призначення всіх видів державної допомоги через поштову скриньку, розташовану на першому поверсі, біля сектору прийому громадян.

5. Загальна кількість осіб похилого віку, осіб з інвалідністю, які знаходяться на обліку у відділенні соціальної допомоги вдома територіального центру та потребують соціального обслуговування на період карантину, складає 165 осіб. Додатково в період карантину виявлено 7 таких осіб.

6. Загальна кількість соціальних робітників, які безпосередньо надають соціальні послуги на дому особам похилого віку, особам з інвалідністю, становить 25 осіб. Додатково працівники органів соціального захисту населення для надання соціальних послуг особам похилого віку на період карантинних обмежень не залучались.

7. Всі працівники територіального центру, які безпосередньо надають соціальні послуги особам похилого віку, особам з інвалідністю, забезпечені засобами індивідуального захисту.

8. Додаткові кошти на виплату надбавок для працівників органів соціального захисту населення, які забезпечують соціальне обслуговування осіб похилого віку, не виділялись.

9. Добропільське районне управління ГУ Держпродспоживслужби в Донецькій області не має повноважень щодо здійснення контролю за дотриманням законодавства про ціноутворення при реалізації лікарських засобів, товарів медичного призначення та соціально значущих товарів в період карантину. Інформація для реагування з даного питання до Добропільської райдержадміністрації не надходила.

10. На території Добропільського району спеціалізовані заклади, де тимчасово або постійно перебувають особи похилого віку, відсутні.

11. В телефонному режимі постійно проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота із соціальними робітниками щодо дотримання санітарно-гігієнічних норм і правил запобігання зараженню інфекцією.

Розміщено інформаційне звернення до підопічних територіального центру щодо запобігання коронавірусної інфекції COVID-19 на офіційних сайтах Добропільської райдержадміністрації та Добропільської районної ради.

12. На сайті райдержадміністрації, районної ради, сільських та селищної рад, на сторінці управління соціального захисту населення райдержадміністрації у Фейсбук надані номери телефонів для отримання консультацій з питань надання державної соціальної допомоги, обслуговування пільгових категорій населення, забезпечення осіб з інвалідністю технічними засобами реабілітації, оздоровлення дітей в таборах відпочинку, з питань призначення субсидії.

Також посадові особи сільських та селищної рад максимально залучені для прийняття заяв та документів на отримання усіх видів соціальної допомоги, субсидій, пільг, компенсацій та їх передачі до управління.

Голова райдержадміністрації

Олександр Баранник